

//晒生活

# 相亲被拒绝 原因是姐胖了

■楼主:披甲来问问哈  
■出自:天涯

2012年快年底的时候,一老太太跑到我家,硬要给我相亲。我妈也就答应了。相亲的是那老太太的亲戚还是什么吧,说是在外地做电瓶车生意的。具体的也不知道,反正我就觉得没戏的事,何必知道那么多。然后老太太就说让我妈自己问对方的情况之类的,这已经很极品了好吗?

结果我妈打电话过去,问什么时候见面什么,那边却迟疑了,给出答复。我表示很气愤。明明是

你们自己找上门的好吗,我妈是出于给老人家面子才问的。

我以为就此了结了。结果过一个星期,某天下午3点左右我还在公司加班,我妈电话打过来问我,要不要看?说那人电话打过来,说当时是不确定男的什么时候回来,所以给不了具体时间,说现在回来了要不要看看。我当时就炸毛了,不看,坚决不看。于是我妈也就回了说下次再看。

再过了一周左右,一个星期天,我妈说晚上要相亲。我很无奈。那天晚上终于见着了。见面的地方就那男的亲戚家,还是在厨房。那男的比我大3岁。看上去怪

怪的,间的问题也极品。他开头问我,来的是你妈和你姐?我说是。他又问:怎么你爸不来?我说:难道还要一家人都要来吗?他却说:以前见了很多都是全家一起来的。我就笑笑。

他还说自己比较挑剔怎么的,所以至今单身。我只想说,你活该。临走时他问我要了号码,却没有给我留他的号码。

然后,就在今天早上,我妈告诉我,男方打电话过来说,因为男的嫌我太胖了,所以不想发展。

当时听了,我真的特无语,我是不瘦,但是还是有隐隐的挫败感啊。

## 跟帖

小百科:我相过一个,男的拒绝的理由是我不够浪漫。去你妹的浪漫,第一次见我都不知道你是哪棵蒜,还浪漫,憋屈。

HoneyMoneyV: 我上个月去相一男的,说是嫌弃我不会说话,打扮得像村姑。

年默:嫌我脸上有痣,说看起像没洗干净。当时我凌乱了。

小鸡炖蘑菇不好吃:最起码你还知道个理由。我连理由是啥都不

晓得。每次都是见第一次大家都聊得很嗨皮~然后!就没有然后了!我很想把以前那些相亲对象抓来问问到底没看上我哪一点!

倒退的泡泡鱼:我的就更惨了,去年相亲,结果人家说我头发乱糟糟,衣服皱巴巴,腿毛太多了,毛发茂盛的妹子伤感地飘过。

开心果428:一个星期前相亲,双方感觉都还不错。前天对方说现在不孕不育挺高的,要先怀孕再发展,我坚决不干。散伙了。

作天作地作头丝:相亲过3次都因为男生嫌我太胖而拒绝唉。

kaneria拾玖:嫌弃我不笑,面瘫。唉,其实老娘是害羞。喂喂……羞涩,捂脸走人。

谷雨后一天:我碰到的最吐血的是人家嫌我是属羊的,悲催吧。

qyzw小号:说我长得像他前女友,所以不行。

涯叔看帖号:说我不戴眼镜。



情人节  
批发600枝玫瑰,  
结果才卖出17枝……

# 情人节卖玫瑰很受伤

■楼主:892560608  
■出自:天涯

心碎了,感觉自己再不会爱了。前天晚上对着满屋子的玫瑰花哭了一整晚,楼主再也不相信爱情了。情人节的前一天楼主去一个苗圃批发了600枝玫瑰花,准备在情人节那天小赚一笔。结果,情人节那天楼主跟一个同学把他

家的三轮车偷出来,两人去市里。相对于沮丧,狗血的现实,被城管骂根本不算什么。可是,楼主从早晨八点一直摆到晚上八点半,只卖出去了17枝。一直在降价,十块,五块,一直到晚上卖两块一枝的时候还是没人买啊!楼主心碎了,感觉自己再也不会爱了。还让我怎么敢再相信爱情。除了路上扔掉的,还剩500多枝啊!当天晚上去

## 跟帖

千年穿山乙:也干过这事,花卖出的还没楼主多,最可怕的是几个月后逛街,被一买过我花的小女孩隔着马路大喊:晦,卖花的……大概我长得太标新立异给人家留下那么深的印象。

孩子他母亲abc:你不会换个营销方式啊,蠢货。玫瑰事先十朵九朵,到一朵地包捆好,弄个箱子抽奖,一块钱抽一张奖票,再找个地方吆喝,出奖率控制在百分之五十左右,一下子就卖完了。

刚刚过去的:不能只推个三轮车就去卖,爱情不是地摊货,你要学会包装玫瑰花束,把你的三轮车也给搞得浪漫一点,就像大话西游里的台词一样:“你看你头发都开叉了,头上像挂两块年糕一样,出来混饭吃也要花点本钱啊”。

满楼尽是花包子:实在不行就当送给自己了,美女收到花本就是天经地义的事情。心情一好,等端午节再卖粽子就补回来了。

salome莎莎:楼主是不是脸皮太薄了?看见约会的你要自己走过去跟人家推销的啊。头些年我也卖过花,不过就进了200多枝而已,没你多,但是一枝没剩。你包花的时候就是要动动脑子的,一枝,两枝,三枝,九枝……这样包。看见有一男一女走一起的就自己冲过去让男人给女人买花,一枝一心一意,两枝两情相悦,三枝我爱你,九枝祝你俩天长地久……很少会有男人这时候不肯掏钱的啊。至于城管,你看见城管的时候就先不要叫卖啊,城管问我就说花是男朋友送的啊,城管说这么多花blahblah

……我说我男朋友多的嘛……城管能拿你个学生妹怎样啊?主要包装得一定要漂亮,我进的是最便宜的那种本地玫瑰,一枝合1块2,但是包装打的美缎带我花了很多心思的,情人节头一晚差不多熬夜在打包装,跟别人进昆明玫瑰那种高价的卖一个价钱还比他们卖得快,很少有人看包装里面的玫瑰花质量到底怎样的,这种节日看的都是包装而已呀,不要蔫掉就可以了。

公马很有趣:卖花的地方选得不对。所谓送花,不是因为爱情,而是为了秀爱情给人看。

youyoudc:我和同学进了五十枝,也是四块一枝,最后剩下十二枝。净利润五十八块,见到一对就问,总会卖出去一些的。

//一周吐槽

# 男朋友拿出一叠优惠券

■楼主:乡间小野猫 ■出自:豆瓣

事情是这样的,我们约了10点见面,由于我早饭还没吃,他下午又要去上班,所以他陪我去KFC吃东西,到了门口,他居然拿出一小叠零零碎碎的优惠券让我用。他算是个成熟男人,工作也还不错,生活质量谈不上有多好,但是绝对赶得上大部分

人。你们觉得他这种行为会不会有失体面啊。反正当时觉得有点夸张,两个人面对面坐着,一张张看优惠券点餐,然后把没过期的从过期的里面挑出来。不过因为我很爱他,我也没表现出来什么,我就说,哎呀,这样会不会很难看啊,他说,很正常啊。

## 跟帖

Lizzery:为嘛你不觉得用优惠券是会过日子的表现啊。我反而会觉得充满魅力,该花的地方花,能省的地方省。等你结了婚,你就知道这种男人的好处了。当然,如果他是富二代的话,就可以不用这么做。

酱油一小瓶:你不想要的话,给我吧……我是指优惠券!

44216341: 那你是认为他要带你去五星级大酒店点一大桌子菜吃个早餐就倍儿有面子吧?

暖鹰:如果是刚谈有些奇葩,如果是老夫老妻正常。

四胖君:我认识一女,她只要是和男人出去,有多贵的就点多贵的,她的想法就是反正花的是别人的,能多花就多花。吃完饭男的想打包,她当时就翻脸走人了,说丢人。实际上这女的很穷。越穷逼越虚荣。我男朋友给我买贵点的东西,我都会心疼,谁的钱不是辛苦赚来的?

心中斩首之术:艾玛,我是没优惠券绝对不吃KFC。

洗呀洗衣裳:如果对方是李嘉诚的话,你会觉得他全身上下都是闪光点。是你内心不够强大,才会在意别人的看法。

# 发短信拜年,对方不回复

■楼主:是小喵喵 ■出自:豆瓣

不知道是不是我玻璃心啊,我觉得过年别人发短信拜年不回的人是很没有礼貌的,或者是很不会做人的人?是不是我想多了?反正我是收到一定会回的,我觉得不回很不礼貌,毕竟人家发短信给你是看得起你才会发给你。你又不是领导什么的。还是舍不得那几毛钱?搞不懂,大家怎么看?是不是我极品想多了啊?



## 跟帖

似水骄阳:群发很真诚吗?从来不回的路过,收到好多拜年短信,形式化,没劲。真心希望朋友们都别发拜年短信给我。

米小酥:我发现回我的都是平常口碑比较好的,懂得做人的。那些没回的,都是平常不太懂做人的。不说别的,我父母收到的群发祝福几百条,我爸爸都会一一群发回去,我问他每个都会回吗?他说肯定啊,人家发给你你肯定要回。所以那些装高傲的自大小屁孩,不要以群发就不回找借口了,说得自己多么高贵样。起码

的礼貌都没。

双鱼橘子:我一个一个发,祝福也不同,还带上对方名字,但回的也只有几个。

灰色蓝兔:不回短信的人往往性格偏冷漠。

leiman211:被楼主吓得赶紧看手机,一个个补回短信。

残霞:回复是一种美德。

羽加糖:我一看到群发短信直接不用打开就删了。

# 爱吃方便面里的脱水蔬菜

■楼主:gxd37 ■出自:天涯

大正月,闲得无聊,大家来说说自己喜欢吃的奇怪的东西吧。我先说一个,我喜欢

## 跟帖

动漫爱好宅:我喜欢吃奶粉和豆浆晶,麦片,干吃。

Andr:杨梅蘸着酱油吃!

白花大白菜:喜欢劣质果冻,品质好的没有那种口感。

土土堆:我喜欢吃辣酱里面那个豆豆。

Fiona\_Potter: 吃橘子的时候喜欢就着酱辣椒。

op\_spirit: 我喜欢吃放潮了的奶油拉花饼干。

花儿为嘛那么红:我喜欢吃没熟的香蕉。有点酸酸的,滑溜的感觉。

月因月旨口勿:吃生面团。

言情披着武侠皮:喜欢豆腐渣,还是不带糖的。

恍惚昨日:我爱吃夹生饭,别有风味!

王四正:刚拌好的饺子馅!尤其猪肉馅的!

ALL: 我爸喜欢喝馊稀饭,我表示不能理解。